Bilans mocy

moc inst | wsp. | moc przy | wsp. moc napiecie prad Typ kabla/przewodu Zabezpiecz. kabla 52-D1  52-Ef Obliczenia
zwyt. |jedn.|wsp.jedn.| Mocy bierna i obc. przekroj | prad zab. Temp. Rozm. Zab. przed skutkami przecigzen Spadek napiecia
l.p. pomieszczenie / rozdzielnica Pzw kj P COSQ Q U Is et iI(.)é(: S In Y. zab, 25,0. ' 4 lga Is < Iy < I, I, < 1,45% Krotno$é byt < law | AU
zyt Izolacja Liczba wylgcz.
kW kW 0,93 kVAr kV A mm? A PVC 1 A A A A A A - A A m %o
Tablica pietrowa TP1
TP1/G/1_|zasilanie gniazd wtykowych 45,16] 0,29 13,02 0,93 5,15 0,4 20,21 YDY 5 | x 16 32 gG 1,06 1,00 52 20,2 < 32 < 55,1 51,2 < 79,924 9,4 300,8 < 3263 30 0,27%
TP1/G/1_|zasilanie gniazd wtykowych 2,00] 0,30 0,60/ 0,93 0,24 0,23 9,35 YDY 3 [ x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP1/G/2 _|zasilanie gniazd wtykowych 2,00] 0,30 0,60/ 0,93 0,24 0,23 9,35 YDY 3 [ x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP1/G/3 |zasilanie gniazd wtykowych 2,00] 0,30 0,60/ 0,93 0,24 0,23 9,35 YDY 3 [ x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP1/G/4 |zasilanie gniazd wtykowych 2,00] 0,30 0,60/ 0,93 0,24 0,23 9,35 YDY 3 [ x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP1/G/5 |zasilanie gniazda 3faz 3,00] 0,20 0,60/ 0,93 0,24 0,4 4,66 YDY 5 | x 2,5 16 B 1,06 1,00 17,5 4,7 < 16 < 18,6 23,2 < 26,8975 7,6 1216 < 510 30 0,40%
TP1/G/6 |zasilanie gniazda 3faz 3,00] 0,20 0,60/ 0,93 0,24 0,4 4,66 YDY 5 | x 2,5 16 B 1,06 1,00 17,5 4,7 < 16 < 18,6 23,2 < 26,8975 7,6 1216 < 510 30 0,40%
TP1/G/7 |rezerwa 2,00] 0,50 1,00 0,93 0,40 0,4 3,10 16 B 16
TP1/G/8 [rezerwa 2,00] 0,50 1,00 0,93 0,40 0,23 9,35 16 B
TP1/Z/1 |zasilanie wentylatorow 0,12{ 0,20 0,02 0,93 0,01 0,23 0,58 YDY 3 | x 2,5 10 C 1,06 1,00 18,5 0,6 < 10 < 19,6 14,5 < 28,4345 9 90 < 510 30 0,09%
TP1/Z/2 |zasilanie podnosnika dla niepetnosprawnych 0,50( 0,20 0,10 0,93 0,04 0,23 2,34 YDY 3 | x 2,5 10 C 1,06 1,00 18,5 2,3 < 10 < 19,6 14,5 < 28,4345 9 90 < 510 30 0,35%
TP1/Z/3 |zasilanie toalety dla niepetnosprawnych 0,50( 0,20 0,10 0,93 0,04 0,23 2,34 YDY 3 | x 2,5 10 B 1,06 1,00 18,5 2,3 < 10 < 19,6 14,5 < 28,4345 9 90 < 510 30 0,35%
TP1/Z/4 |zasilanie pompy obiegowej 0,06] 0,30 0,02] 0,93 0,01 0,23 0,28 YDY 3 [ x 2,5 10 C 1,06 1,00 18,5 0,3 < 10 < 19,6 145 < 28,4345 9 90 < 510 30 0,04%
TP1/Z/5 |zasilanie podgrzewacza 2,00] 0,30 0,60/ 0,93 0,24 0,23 9,35 YDY 3 [ x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP1/2/6 |zasilanie podgrzewacza 2,00] 0,30 0,60/ 0,93 0,24 0,23 9,35 YDY 3 [ x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP1/Z/7 |rezerwa 2,00] 0,50 1,00 0,93 0,40 0,23 9,35 10 C 10
TP1/Z/8 |rezerwa 2,00] 0,50 1,00 0,93 0,40 0,23 9,35 16 C 16
TP1/Z/9 |rezerwa 2,00] 0,50 1,00 0,93 0,40 0,23 9,35 16 B 16
TE2/0O/1 |zasilanie oswietlenia 1,00{ 0,80 0,801 0,93 0,32 0,23 4,68 YDY 3 [x 1,5 10 C 1,06 1,00 14 4,7 < 10 < 14,8 145 < 21,518 9 90 < 306 30 1,17%
TE2/0O/2 |zasilanie oswietlenia 1,00{ 0,80 0,801 0,93 0,32 0,23 4,68 YDY 3 [x 1,5 10 C 1,06 1,00 14 4,7 < 10 < 14,8 145 < 21,518 9 90 < 306 30 1,17%
TE2/0/3 |zasilanie o$wietlenia awaryjnego 0,10] 1,00 0,10] 0,93 0,04 0,23 0,47 YDY 3 X 1,5 10 C 1,06 1,00 14 0,5 < 10 < 14,8 14,5 < 21,518 9 90 < 306 30 0,12%
TE2/0O/4 |rezerwa 1,00] 0,50 0,50 0,93 0,20 0,23 4,68 10 C
TE2/O/5 |rezerwa 1,00] 0,50 0,50 0,93 0,20 0,23 4,68 10 C
SUMA Tablica pietrowa TP1 78,4/ 0,33 25,77 0,93 10,18 0,4 40,0 YKY 5 | x 35 50 gG 1,06 1,00 83 40,0 < 50 < 88,0 80 < 127,571 10,7 535 < 5353 40 0,33%
Tablica pietrowa TP2
TP2/G/1__|zasilanie gniazd wtykowych 2,00] 0,20 0,40 0,93 0,16/ 0,23 9,35 YDY 3 [ x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP2/G/2 _|zasilanie gniazd wtykowych 2,00] 0,20 0,40 0,93 0,16/ 0,23 9,35 YDY 3 [ x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP2/G/3 _|zasilanie gniazd wtykowych 2,00] 0,20 0,40 0,93 0,16/ 0,23 9,35 YDY 3 [x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP2/G/4 |zasilanie gniazd wtykowych 2,00] 0,20 0,40 0,93 0,16/ 0,23 9,35 YDY 3 [x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP2/G/5 |zasilanie gniazd wtykowych 2,00| 0,20 0,40 0,93 0,16 0,4 3,10] YDY 3 [x 25 16 B 1,06 1,00 17,5 3,1 < 16 < 18,6 23,2 < 26,8975 7,6 1216 < 510 30 0,27%
TP2/G/6 |zasilanie gniazd wtykowych 2,00] 0,20 0,40| 0,93 0,16 0,4 3,10 YDY 3 X 2,5 16 B 1,06 1,00 17,5 3,1 < 16 < 18,6 23,2 < 26,8975 7,6 121,6 < 510 30 0,27%
TP2/G/7 |zasilanie gniazd wtykowych 2,00{ 0,20 0,40 0,93 0,16 0,4 3,10 YDY 3 | x 2,5 16 B 1,06 1,00 17,5 3,1 < 16 < 18,6 232 < 26,8975 7,6 121,6 < 510 30 0,27%
TP2/G/8 |zasilanie gniazd wtykowych 2,00{ 0,20 0,40 0,93 0,16 0,4 3,10 YDY 3 | x 2,5 16 B 1,06 1,00 17,5 3,1 < 16 < 18,6 232 < 26,8975 7,6 121,6 < 510 30 0,27%
TP2/G/9 |rezerwa 2,00{ 0,50 1,000 0,93 0,40 0,4 3,10 16 B 16
TP2/G/10 |rezerwa 2,00] 0,50 1,00 0,93 0,40 0,23 9,35 16 B
TP2/Z/1 |zasilanie wentylatorow 0,06] 0,20 0,01] 0,93 0,01 0,23 0,30 YDY 3 [ x 2,5 10 C 1,06 1,00 18,5 0,3 < 10 < 19,6 145 < 28,4345 9 90 < 510 30 0,04%
TP2/Z/2 |zasilanie podnosnika dla niepetnosprawnych 0,50] 0,20 0,10] 0,93 0,04 0,23 2,34 YDY 3 [ x 2,5 10 C 1,06 1,00 18,5 2,3 < 10 < 19,6 145 < 28,4345 9 90 < 510 30 0,35%
TP2/Z/3 |zasilanie toalety dla niepetnosprawnych 0,50] 0,20 0,10/ 0,93 0,04 0,23 2,34 YDY 3 [ x 2,5 10 B 1,06 1,00 18,5 2,3 < 10 < 19,6 145 < 28,4345 9 90 < 510 30 0,35%
TP2/Z/4 |zasilanie pogrzewacza 2,00] 0,20 0,40 0,93 0,16/ 0,23 9,35 YDY 3 [ x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP2/Z/5 |zasilanie pogrzewacza 2,00] 0,20 0,40 0,93 0,16/ 0,23 9,35 YDY 3 [x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP2/Z/6 |zasilanie pogrzewacza 2,00] 0,20 0,40 0,93 0,16/ 0,23 9,35 YDY 3 [x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP2/Z/7 |zasilanie pogrzewacza 2,00] 0,20 0,40 0,93 0,16/ 0,23 9,35 YDY 3 [x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 1216 < 510 30 1,40%
TP2/Z/8 |zasilanie pogrzewacza 2,00] 0,20 0,40| 0,93 0,16 0,23 9,35 YDY 3 X 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9.4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 121,6 < 510 30 1,40%
TP2/Z/9 |zasilanie pogrzewacza 2,00{ 0,20 0,40 0,93 0,16 0,23 9,35 YDY 3 | x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 121,6 < 510 30 1,40%
TP2/Z/10 |zasilanie pogrzewacza 2,00{ 0,20 0,40 0,93 0,16 0,23 9,35 YDY 3 | x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 121,6 < 510 30 1,40%
TP2/Z/11 |zasilanie pogrzewacza 2,00{ 0,20 0,40 0,93 0,16 0,23 9,35 YDY 3 | x 2,5 16 B 1,06 1,00 18,5 9,4 < 16 < 19,6 23,2 < 28,4345 7,6 121,6 < 510 30 1,40%
TP2/Z/12 [rezerwa 2,00] 0,50 1,00 0,93 0,40 0,23 9,35 10 C 10
TP2/Z/13 |rezerwa 2,00] 0,50 1,00 0,93 0,40 0,23 9,35 16 C 16
TP2/Z/14 |rezerwa 2,00] 0,50 1,00 0,93 0,40 0,23 9,35 16 B 16
TE2/O/1 |zasilanie oswietlenia 1,00{ 0,70 0,70 0,93 0,28/ 0,23 4,68 YDY 3 [ x 1,5 10 C 1,06 1,00 14 4,7 < 10 < 14,8 145 < 21,518 9 90 < 306 30 1,17%
TE2/0/2 |zasilanie oswietlenia 1,00( 0,70 0,701 0,93 0,28 0,23 4,68 YDY 3 [ x 1,5 10 C 1,06 1,00 14 4,7 < 10 < 14,8 145 < 21,518 9 90 < 306 30 1,17%
TE2/0O/3 |zasilanie o$wietlenia awaryjnego 0,10 0,10 0,01 0,93 0,00 0,23 0,47 YDY 3 |[x 1,5 10 C 1,06 1,00 14 0,5 < 10 < 14,8 145 < 21,518 9 90 < 306 30 0,12%
0
SUMA Tablica pietrowa TP2 45,2 0,29 13,02 0,93 5,15 0,4 20,2 YKY 5 X 16 32 9G 1,06 1,00 52 20,2 < 32 < 55,1 51,2 < 79,924 9,4 300,8 < 2447 40 0,36%
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